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AHKeTa JIJIs1 poauTeien
«lIKkoJIbHOE MATAHUE [JIA3aMU POJAUTE/ICH

Veasicaemvitt pooumens!
B pavikax monumopunea «LUxorvnoe numanue. Pooumensckutt KOHMPOIby NPosooL:

LO3ABUCUMOE AHOHUMHOE AHKEMUPOSsanue pooumeiell 00y4aouuxca 0oweoopasoeanic. -

Op2anU3AYULL HO BONPOCAM WUKOIbHO2O0 NUINAHLUAL.
[Ipocum Bac npunsims yuacmue 8 aHoHUMHOM ankemuposanuu. Cnacioo!

OO0uue cpeeHus

B kaxom kiacce yunrtest Bam pedenox?

O 1- 4 xnace [1 5 - 7 xnace 8- 11 knace
Kar uacto Bel nirepecyerech nuranuem Bauiero pedenka B mikoJe?
O cxeanesno [ unorna [ e unrepecyiocs

[posepsiere Jiu Bul nuTanue B IKOJILHOI CTOJI0BOMH JHYHO?
O 1a, peryaspno (kak 1acto? LAl A L st g

D HC NIPHUXOKY B CTOJIOBYIO

O npoOoOBasi(a), HO HE MYCKAT. YTOYHHTC, KTO HE MyCKaeT

O] Bamw BapuanT otBera

O71ky.1a Bbl moayuaere wiH MoKeTe HOJY4HTh HHGopManuio o nuranun Baero
pedeHRa?
O ot knaccHoro pykoomutens L ot peberika L] u3 undopmarmonnoii cuere

O e noayyaro HH(OpPMALIHIO

_] Bau BapuaHT OTBETA

Bai pedenok 3aBTPAKAET 10MA Nepe/l BLIX0J0M B KOy ?
O 1a. Becerna O na, unoraa [ we sasTpakaer noma

O sam Bapuant

Banr pedenok Geper ¢ coboii B mikoy eny? Uro umenuo?
—1 =2, Geper Beerzia (HaMMILIMTE, YTO MIMEHHO) o

—
—

| -2, HHOra (HamuIuTe, YT0 MMEHHO)

L]

-114ero He OepeT

: JATPVIHAIOCE OTBCTHTD



7

10

11

O paboTe KOJILHOI cT0J10BOM ¥ Oy(era HKOJIbl
Kak uacto Bau pefeHOK ecT B HIKO0JI¢ FOpsiylo nuuty - 3apTpaK?
[ exennesno
O 2-3 pasa B neneino
O ouens peaxo
O 1e 3apTpaKaeT B WKOILHOH CTONOBOH
Kaxk uacro Bam peGenor ecT B IIK0.1e TOPSIY IO ITHIILY - oden?
O exennesno
O 2-3 pasa B Heze0
O ouens peaxo

O e o6emaeT B MKOIBHOM CTOJIOBOMH

Ec;iu Bam pefenok He ecT B IIKO.1€ TOPSTIYI0 MHTILY (e 3aBTpaKaeT u He obe1aeT).
TO T/1€ OH HuTaercs?
O & 6ydere wKomnbl

[ 1o iopore B KOy WM 10MOI

O & knacce (6epet ¢ coboil 13 10Ma)
O s mxone nugero He ecT

D 3aTPYHHAOCH OTBETHUTH

Ecan Bam pefeHoOK He IHTACTCs B IIKOJIE, TO nouemy?
O ue umeem MaTepuaanoi’i BO3MOIKHOCTH

[ emy(eit) e HPaBUTCA IUTAHUE B LIKOJC — CAa HEBKYCHasI
O emy(eif) He HPaBHTCs MUTANMC B LIKOJIC — EMY [10/1A10T XOJIOOH

D O'H(OH‘d) HE YCIICBACT, TaK Kak BpeMCHH Ha nepemMeHe HEJ0CTAaTOYHO

O npyras npuunna (ranuwume, nooicaiyicma, KaKdas)

D s1 HC I(OBC[)HIO/COMHGBBH)CI: B KauecTBE IKOJBHOTO [THTaHHA

D 3aTpyaAHsIOCh OTBCTHTD

EcJin Bami pefeHOK X0Th HHOIAA IHTACTCS B KOIBHOI CTOI0BOI, TO KaKue 0.110.11
U3 LIKOIBLHOI0 MEHIO HPABATCs eMy 0oab1ie Bcero.
O nanumure, noskaaIyicTa, L

D HC p‘dCCK‘d351BﬂCT MHC

D HUYEero He HpaBUTCH, ecT 0e3 y,IIOBOHIJCTBI/IH



12 Ecaun Bam pedeHOK NOKyNaeT 4ro-Jjiu
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O nuunieBbIX npeanouTeHusix Bamero pedenka

Kakue nepBble 611012 JI0GHT H eCTh ¢ YIOBOThCTRHeM Baun pedenok? (1oxxciic
OMMEMUNTb HECKOAbKO SGPHCUUHOS)
O oroumoii cyn O Goput O mw [ ropoxoswiii cyrm

O kypunsiii cyn O cyn ¢ ppukanenskamu [ paccosnbhuk

O Bam Bapuant nepsoro 6:ro/1a

O rooGine He ect nepsbie OJ10/1A

Kakne Bropbie 0.110/1a JIIOOHT H €CT € Y10BOJIbCTBHEM Bam pebeHok? (1odicHO
omMmemumb HecKOIbKO 6APUAHINOG)
O makapous O xaprodenshoe mope O xoriera msicuas [ xotnera peidHas

D ryJisi D OBOLIHLIC onmoaa D IJIOB

O Baw sapuant Broporo 6mona -

O Boo6ue He ect BTOpBIE OM0AA

Kakue 6.11012 u3 pbiobl J00uT Bam pebenox? (hogcHo omyemunnb HECKO1bKO
6apUAHMOB)
O priGnbie korerst O puia tymenas 0 yxa O soGoe poibHOE 6:11010

O Bam sapuant

O ue ecr priGy BOOOWIE

Kakue MOJI04HbIE, KHCJIOMOI0UHBIE NIPOXYKTHI (6:11012) 1r00nT Bam peGeHoR?
O monounas xara O monoxo O xedup 3 iiorypr

I tsopor O 6:mrona us TBOpOTaA

O Baw sapuant

[ He 1106KUT MOJIOKO/KHCIOMOJIOUHbBIE TTPOYKTHI (6110/1a), HE eCT BOOOIIE

Kakue HAIIMTKY HpaBsTcsi Bamemy pedenky?
D ﬂepe‘ﬂdCHPlTe: gl Slppes BIGE b CETH

D 3aTPYyAHAIOCH OTBETHTD

Cunraere a1 Bpl, 4T0 B pannone pedenKa 0053aTebHO J0KHBI OBITH CIAV IO
NPOIYKTBI (MOJICHO OMMEMUMb HECKOTbKO 8apUanmos):
O neuens [J Girona u3 peidbl O 6:1r01a 13 TBOpOra

D oJiro1a U3 AULL D MOJIOYHBLIC KAl

[0 Bawu BapuanTsl o




